

Веселые опыты

Воспитатель Касмицкая Олеся Егоровна провела с воспитанниками веселые опыты. Когда в первый стакан с капустным соком добавили стиральный порошок то увидели, что цвет изменился, стал зелёным. Добавили еще немного порошка, цвет стал желтый.

Во второй решили добавить немного уксуса , и что вы думаете мы увидели? Сок стал краснел на глазах!!!

А дальше оставалось только сдерживать детей. Ведь им хотелось скорее насыпать и посмотреть в какой цвет перейдет следующий стаканчик? И вот при добавлении в третий стаканчик мыльного раствора сок краснокочанной капусты стал голубым. А в четвёртом стакане при добавлении соды, капустный сок стал синим.

Все эксперименты очень понравились ребята, они еще долго смешивали содержимое стаканчиков. Такие исследования, превращения для малышей - фокусы, а для детей постарше - познавательны.

Согласитесь, опыты простые, но очень познавательные и занимательные!

